

行动起来以各种斗争形式

反对敌人的压迫政策

——擎青校友会就李光耀傀儡集团逮捕、封团体事发表声明——

一月卅一日，李光耀傀儡集团再次伸张魔爪，逮捕了十多名左派人士，以所谓利用“文娱活动强调暴力，号召武装革命”为籍口，援引反动的“社团法令”，封闭醒华校友会和康乐音乐研究会；又在二月七日的“意报”发表，援引“社团法令”，要我會提供詳情，以証明我會的“存在”。

事實明顯不過，我會從右派手中奪權後，至今整十年來，都一貫地站穩反帝、反殖、反修和形形色色機會主義立場上，在敵人挑起“華中簽名問題”事件時，我會和兄弟單位一起反對徐振弓反革命集團，尤其在去年九月我會為紀念廿三周年會慶時出版的特輯和12月26日出版的“會訊”中，我會就一系列的政、路綫問題表示了嚴肅的態度和嚴正的立場，懇親會更是歷年都進行的，這些事實都清楚說明了我會從來沒有停止過活動，又何必“提供有關詳情”証明我會的存在呢？結合最近幾個月來，我會連續收到反動政權寄來的信件，要我會呈報職員名單、活動情況和財政收支等，不是很好地^{証明}這只不過是李光耀傀儡集團製造我會已經“沒有活動”的假象，為進行封閉我會做好輿論，提供根據，在它們進行的封閉我會時減少壓力吧了！

一系列的反革命鎮壓行動，是李光耀傀儡集團對革命人民的又一挑釁行動，這正說明李光耀集團對宣傳武裝鬥爭害怕到了極點，妄圖以逮捕和封團體阻止革命人民和組織宣傳武裝鬥爭，扭轉歷史的前進車輪，這是它虛弱的反動本質的表現。

讓我們看看我國的革命形勢：在偉大、光榮、正確的馬來亞共產黨領導下，馬來亞民族解放軍勝利地堅持了22年的抗英民族解放戰爭，並且不斷地發展壯大，革命根據地和游擊區不斷鞏固發展，取得一次又一次的輝煌戰績，給予帝國主義、國內反動派日益沉重和致命打擊。武裝鬥爭的勝利發展，給各族人民更大的鼓舞和戰鬥信心，都把民族解放的希望寄托在各族人民利益唯一的忠實捍衛者——馬來亞共產黨和她所領導的由各族人民優秀兒女所組成的民族解放軍身上，更多的人走上了武裝鬥爭的道路，人民戰爭烈火不久將在全國熊熊燃燒，把日暮途窮的英帝、美帝、蘇修社會帝國主義及拉赫曼——拉扎克集團和李光耀集團徹底埋葬掉。

“馬來亞革命之聲”廣播電台，就是在武裝鬥爭熊熊烈火中光榮誕生的，它的誕生打破了敵人對廣播陣地的壟斷和一切反革命輿論宣傳，“為在我國廣泛開展人民戰爭，打倒帝國主義、現代修正主義和國內反動派，建立馬來亞人民共和國，大造革命輿論”。這個輝煌勝利，大滅敵人威風，大長革命人民志氣。大大推動馬來亞革命運動的向前發展。

鄉村地區武裝鬥爭的發展，給星洲地區的群眾革命運動提供了有利條件。李光耀傀儡集團在帝國主義主子的指示下，為維護壟斷資產階級和買辦官僚資產階級的利益，勾結拉赫曼、拉扎克集團，進一步擴軍備戰，鎮壓民族解放戰爭和群眾革命運動，充當帝國主義侵略戰爭的幫兇，強行徵稅，出現了嚴重的政治、經濟危機，使李光耀集團和人民的矛盾越來越尖銳，革命浪潮越來越高漲和劇烈發展了。另一方面，在兩種思想兩條路線的劇烈鬥爭中，對機會主義路線的批判，使廣大左翼幹部進一步認清了方向，沿着馬來亞共產黨指引的無產階級政治路線，積極宣傳武裝鬥爭，為進一步配合鄉村人民武裝而鬥爭，給予反動派及形形色色的機會主義者有力的打擊，這就是李光耀集團之所以要逮捕、封閉兩間團體和企圖封閉我會的真正原因。

反動派封閉這兩間團體，正好說明這兩間團體反對脫離政權問題和武裝鬥爭的機會主義文藝路線，而堅持宣傳武裝鬥爭的正確文藝路線，是做得對。反動派企圖封閉我會，也證明了我在“特輯”和“會訊”中所表明的態度、觀點和立場是正確的，它的積極作用成了反動派的眼中刺。從反動派的反革命鎮壓行動也可以使我們進一步認識，只有宣傳武裝鬥爭，宣傳馬來亞共產黨領導的無產階級政治路線和政策，才能給予敵人嚴重的威脅和打擊，而脫離武裝鬥爭和違反馬來亞共產黨領導的無產階級政治路線的機會主義路線，只是反動派憲制範圍的陪襯吧了，根本不能動搖反動政權的統治地位。

我們對李光耀集團野蠻的反革命鎮壓挑釁行動表示強烈的反對和譴責，並呼吁廣大左翼幹部和組織，提高革命警惕性，作好一切準備，發揚敢於鬥爭、敢於勝利的革命精神，如果反動派不停止其迫害行動的話，就要為保衛自己的利益和權利而展開各種形式的鬥爭，堅決給予反擊。為有犧牲多壯志，敢叫日月換新天！讓反動派嘗試一下革命人民的鐵拳吧！



1970年2月10日